



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES
PROCESSO SELETIVO – EDITAL Nº 01/2019, DE 27 DE MARÇO DE 2019.

O IABAS – Instituto de Atenção Básica e Avançada à Saúde – São Paulo, torna público a retificação parcial do edital de homologação das inscrições do Processo Seletivo nº 01/2019:

- **RETIFICANDO** no item I a quantidade de inscritos da função CIRURGIÃO DENTISTA (ESF) 40H - ZONA NORTE, onde se lê: 37, leia-se: 36;

- **EXCLUINDO** do item II a candidata Vera Lucia Lima Campestrini, inscrita para a função CIRURGIÃO DENTISTA (ESF) 40H - ZONA NORTE - inscrição 23062 e

- **INCLUINDO** a candidata Vera Lucia Lima Campestrini, inscrita para a função CIRURGIÃO DENTISTA (ESF) 40H - ZONA NORTE - inscrição 23062 no item V - **INDEFERIR** a seguinte inscrição por não cumprimento do item **2.8**: “*Todas as provas estão previstas para serem realizadas no mesmo dia e horário, devendo os candidatos inscrever-se para apenas uma função. Se, eventualmente, o candidato inscrever-se para mais de uma função será homologada **apenas a última opção**, identificada pelo maior número de inscrição, correspondendo a sua última vontade, sendo as demais inscrições indeferidas, não havendo devolução da taxa de inscrição.*”

Nº Inscr.	Candidato	Funções	Documento Identificação
23062	Vera Lucia Lima Campestrini	Cirurgião Dentista (ESF) 40h - Zona Norte	93534060806

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

São Paulo/SP, 30 de maio de 2019.

Dr. Luciano Artioli Moreira
Vice-Presidente do IABAS